

電子報 1_聖保羅

FGV-EAESP 所在的城市 São Paulo 為南半球第一大都會區、世界人口排名前十大的城市，並且擁有世界第三大的直升機運輸量。整個都會區的人口超過兩千萬人，都會區內的地鐵有 12 條，全長超過 300 公里。聖保羅市終年涼爽，就算是夏天晚上也會降到 17,18 度，所以大部分的住宅是不會裝冷氣的；因此，如果你租房子的時候房東跟你說沒有冷氣請不要覺得自己受騙。



走在聖保羅市中心，你便會發現自己置身於一個非常多元的大都市。路上各種膚色的人都看得到，令人訝異的一點是這邊亞洲人的數量。路上每十個人大概就會有一到兩個人是亞洲面孔，但別懷疑，他們大多是道道地地的日裔巴西人。日本人在 20 世紀大舉移民到巴西種植咖啡；時至今日，全巴西擁有超過 200 萬的日本後裔。雖處可見的日本料理也非常受巴西人歡迎，因此當你看到巴西人拿著筷子說著 Sushi,

Yakisoba, Temaki 等日文不要太驚訝！正因為這裡的亞洲移民數量龐大，我們台灣人非常容易在這邊融入當地，還常常會在路上被人問路呢。距離聖保羅市中心大約五六站就是著名的日本城 Liberdade。Liberdade 裡面有許多日本、中國、韓國等地的超市與餐廳，在巴西如果想家可以來這邊逛逛；這邊就連牛頭牌沙茶醬、泰山仙草蜜等食物都找得到。仔細找的話，在這區還可以找到台灣人開的理髮廳、餐廳、超市、珍珠奶茶店等等。

來到巴西，還有一點會讓人感到非常地驚訝，那就是這邊信用金融發達的程度。這邊幾乎所有地方都可以分期付款(外國人可能無法分期)。從旅行社在賣的四五十萬行程到 Adidas 一件七八百的 Tshirt 都可以分期。接受信用卡的地方更是數也數不清。一般我們出門外身上現金都不需要帶到太多，因為吃飯、買菜、買衣服不管大額小額幾乎都可以刷卡(一群人吃飯還可以分開刷喔)，非常地方方便。刷卡除了可以省下領錢的手續費之外，在面對巴西幣持續走貶的情形下可以避免領太多錢出來白白損失匯差。不過正因為信用卡在這邊非常的重要而且台灣的銀行也不能保證自己的卡 100% 被接受，建議來這邊最好可以帶個兩三張卡片，以免卡片損壞或是這邊不接受。目前我聽說過郵局、中國信託、國泰世華、花旗、

富邦等銀行的 Visa/Master 金融卡或信用卡在這邊是可以刷卡與領錢的。



聖保羅不是一個適合走路的城市，因為這裡的地形並不平坦，在地圖上看似不遠兩個地方，可能就要走過好幾個上下坡。再加上龐大的都市人口，在上下班同勤期間，路上堵車是非常常見的畫面，地鐵也會比較擁擠；因此建議要到 FGV 交換的同學可以盡量選擇距離學校近一點的地方，除了交通方便外，學校附近的區域也比較安全。一般來說，聖保羅內較安全的區域

有學校附近的 Jardim, Bela Vista 以及地鐵可以觸及的 Vila Mariana 等區。治安較好且鄰近地鐵的區域雖然房價比較高，但是如果住在較遠的地方，晚上建議避免單獨走路應搭乘計程車；如此一來，計程車錢搞不好還高於房租的價差。另外，聖保羅的物價不低，簡單在外面吃一餐少說 200 台幣起跳，因此建議找有廚房的房子租以減低負擔。